# 明變週報

潍坊版 | 第643期 2023年3月27日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

# 山东省监狱酷刑迫害法轮功学员

【明慧网】山东省监狱位于济南市历下区工业南路 91 号,是迫害男性法轮功学员的邪恶黑窝。山东监狱十一监区是迫害法轮功学员的专管监区,不仅隶属于监狱,还隶属于山东省六一零(中共专门追害法轮功的恐怖机构),十一监区的另一个名称是山东省×教转化中心,是中共迫害法轮功学员的洗脑中心。

十一监区为独楼、独院、独霸专行且十恶俱全的一座封闭式的中共流氓盗匪囚舍。此楼共有五层,每层建筑面积约三百平方米左右,一楼是禁闭室,二楼是队部和会议室,三、四、五楼关押迫害法轮功学员。这个小楼是全封闭型的,所有的窗户都用百叶窗封死,一年四季透不进阳光,位置也十分隐蔽,建在南大楼的背后。

为逼迫法轮功学员"转化"、 放弃真、善、忍信仰, 山东监狱狱 警利用、纵容形形色色的刑事犯人 对法轮功学员使用恶毒手段在肉体 与精神上进行摧残,如:拳打脚 踢、扇耳光、上夹棍、鞋底抽、挠 脚心、电棍电击、坐铁椅子、上 绳、吊铐等等多种酷刑迫害。对法 轮功学员采用连续数天不让睡觉、 数十小时的长期罚站,二十四小时 手铐脚镣加身关禁闭室、长时期看 诽谤大法录像等等恶毒迫害手段。 警察还指使犯人对法轮功学员上厕 所受限制。对出现生命危险的、打 伤打残的法轮功学员, 送监狱医院 抢救后,回来后接着迫害洗脑。并 且公开讲:不转化,打死白打死, 打死也是正常死亡。

凡是被绑架到山东省监狱黑窝的法轮功学员,先被带到地下室或一间没有监控的小屋子里,逼着法轮功学员先让写五书,不写就会遭受以下酷刑迫害。然后才分到囚舍

里去,每个房间里6张床,4个法 轮功学员2个包夹。

下面是根据一位从山东省监狱 回来的法轮功学员根据自己知道经 历描述,而绘出法轮功学员在山东 省监狱遭受酷刑迫害的示意图。这 只是迫害的冰山一角,还有更多的 酷刑迫害仍在发生。

#### 酷刑: 弹琵琶

将法轮功学员捆绑在椅子上,两个刑事犯人用一根手指粗大小的棍子,用力去一根一根地去挑法轮功学员的肋骨,折磨法轮功学员1-2小时左右。导致法轮功学员皮肤黑肿起来了。到第二天就更痛,过几天后洗澡的时候,被挑的那些地方都会脱皮。



酷刑:挑锁骨

刑事犯人用筷子粗的棍子,用 力去挑法轮功学员耳朵下面,脖子 旁边的锁骨。



酷刑: 电棍电击

法轮功学员被捆绑坐在木制椅子上遭受电棍电击(坐在铁椅子上 不用捆绑,因为手脚处都有锁扣, 手脚都锁扣上)

警察用电棍从耳朵根底下电击 (最痛)。从头到脚都电击一遍。 开始是两个警察电击法轮功学员, 但时间很短,然后离开走出房间 了,随后 2-4 刑事犯人(黑社会的 吸毒犯等),骂着脏话疯狂地电击 迫害法轮功学员。

#### 酷刑: 转棍子

刑事犯人把棍子放在法轮功学员的手指缝里面,几名犯人用力抓住法轮功学员手指不动,然后另一名犯人用力转棍子,致使法轮功学员的手一下子就肿起来了,这一黑肿起来了一般最少也要3个月以后才能消肿,有的长达6个月才能好,因为都伤到骨头里了。



#### 酷刑: 坐小板凳

山东省监狱对不转化不写五书的法轮功学员,不让午休,逼着法轮功学员长时间坐在小方塑料凳子(小板凳)上,包夹犯人看着,天天看中共邪党诬蔑、攻击法轮功的录像,强制洗脑。罚坐小凳看似不严重,其实是痛苦不堪的一种没有刑具的酷刑。

# 【明慧网】■潍坊诸城检察院 意图继续构陷六名法轮功学员

2023 年 3 月 20 日,诸城市检察院打电话通知法轮功学员李明霞、郑志梅、罗文新、李叶淑、李红梅、徐焕翠六人到检察院,说是需要一些程序上的签字。

这六名法轮功学员 2022 年被非法关押在诸城洗脑班 2 个月左右, 遭刑讯逼供。2022 年 4 月 19日被"取保候审"。

# ■潍坊市寿光市法轮功学员韩 秀英曾被劫持

潍坊市寿光市圣城街道法轮功 学员韩秀英,在前几天,外出讲真 相时,被派出所便衣劫持到派出 所,当天被家人接回家。

#### ■寿光多名法轮功学员被骚扰

潍坊市寿光市在两会期间骚扰 法轮功学员。如北郭村:隋玉红、 王志红、洪玫瑰;建桥:王金华; 北关村:张召宇;王口村一位不知 名的法轮功学员;前朴里村:范会 丽、韩秀英、李玉萍等学员都有不 同程度的骚扰。有的打电话,有的 照相,有让家人看着,有的说照个 相,办什么证。

### ■潍坊诸城检察院意图继续构 陷六名法轮功学员

2023 年 3 月 20 日,诸城市检察院打电话通知法轮功学员李明霞、郑志梅、罗文新、李叶淑、李红梅、徐焕翠六人到检察院,说是需要一些程序上的签字。

这种酷刑,时间长了,不仅让人的 臀部、腰部、两膝筋骨剧痛,屁股 坐烂,磨出茧,还能导致残废。

山东省第一监狱自二零零二年起,利用狱中的刑事犯人使用暴力和酷刑强制转化法轮功学员,至今已经迫害死十多名法轮功学员(如青岛的钱栋才、淄博的王新博、蒙阴的吕震等),致伤致残了石增雷、邵承洛、刘锡铜等几十名无辜被关押的法轮功学员,并且公开讲:不转化,打死白打死,打死也是正常死亡。一些所谓的"帮教"

# 潍坊新闻简讯

这六名法轮功学员 2022 年被非法关押在诸城洗脑班 2 个月左右,遭刑讯逼供。

2022年4月19日被"取保候审"。

### ■潍坊八十岁法轮功学员冯孝 本被绑架

潍坊高新区八十岁的法轮功学 员冯孝本老人,2023年2月26日 早上在奎文区的一个小公园里讲真 相时,对方说自己是便衣警察,随 后把他绑架到梨园派出所。在派出 所关了一天一夜,又绑架到看守所 迫害,在27号上午9点左右,潍 坊特警协助派出所非法抄了冯孝本 老人的家,抄家时所有亲朋好友都 不准观看。抄走很多物品详情待 杳。

### ■临朐县城里派出所警察迫害 法轮功学员宫殿梅、窦金仙

2023 年 3 月 3 日下午 3 点左 右,法轮功学员窦金仙和宫殿梅在 一起学法时,被山东省临朐县国保 及城里派出所五、六个警察绑架, 并非法抄家。在宫殿梅家,警察 法抄去年画、福字等资料,还有一 个卫星锅;在窦金仙家,警察非法 抄去大法书籍十多本、笔记本电脑 一台、内存卡一个、手机一部、真 相 U 盘三个,及《明慧周刊》等, 还有一个卫星锅。警察分别给他们 做笔录,整材料,他们两人不配 合,给警察讲真相,当天他们都回 了家。 和打人的警察都当众说:是区长让打的。

姜国波,山东省潍坊市副县级官员、法轮功学员。因不放弃对真、善、忍法轮大法的信仰,先后被绑架十三次,被非法劳教两次,被非法判刑五年;曾遭到警棍电击、锁铁椅子、铐躺龙床、坐老虎凳、灌剧毒物、灌辣椒水等 77 种刑罚摧残;在看守所、劳教所、监狱被折磨的死去活来达 39 次。二零二年四月二十九日,姜国波含冤离世。◇

# ■高密市孚日派出所、检察院、法院迫害法轮功学员秦少华

2023 年 3 月 7 日, 法轮功学 员秦松法给高密市孚日派出所所长 刘地彬打电话, 问大女儿秦少华的情况。刘地彬说: 给你值班室的电话。秦松法给孚日派出所打电话都被互相推诿。

3月10号,秦松法、徐秀珍 夫妻到派出所要大女儿秦少华,孚 日派出所的杜江都不敢见面了,是 杜江一个小组的警察下来的,告诉 夫妻俩说:案子到了检察院、法 院,派出所说了不算了。

秦松法给检察院检察官潘洪辉 打电话不接,打办公室的电话别人 接了后,说不在,给检察院检察长 纪兵打电话也不接。给法院审判员 刘兆胜办公室打电话,接了后,马 上挂断。

高密市公检法的人为什么会如此表现?就是当地法轮功学员写了将近50封控告信,控告:高密孚日派出所杜江,还有所长李剑(是去年的所长),现在换了刘地彬。检察院潘洪辉、徐彬,法院刘兆胜、王苗,投放最高检察院,法院,监察委,人大,政协,中纪委,省市还有本地都投放了。

2023 年 3 月 10 号、18 号上 午,高密市夏庄镇派出所恶警连续 敲门骚扰秦松法一家人,恶警企图 拼凑所谓证据,进一步构陷,致使 秦松法的二女儿精神病复发。◇